



**SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC**  
**DEPARTAMENTO REGIONAL DO AMAZONAS – DR/AM**  
**GERENCIA DE RECURSOS HUMANOS – GRH**

**ADENDO I**

**ERRATA Nº 01 do Edital do Processo Seletivo nº 042/2019**

A Comissão Responsável pelo Processo Seletivo do Senac/AM, no uso de suas atribuições legais, resolve ALTERAR e TORNA PUBLICO PARA TODOS INTERESSADOS o AVISO DE ERRATA PARA O EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 042/2019.

**Alteração no cargo de: Docente de Educação Profissional (Gestão e Comércio)**

Ficando assim estabelecido:

**Onde lê-se:**

**Seguimento: Gestão e Comércio**

**Leia-se:**

**Segmento: Gestão e Comércio**

Ratificamos o teor do Edital de Processo Seletivo Simplificado com as alterações supracitadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Manaus, segunda-feira, 18 de Dezembro de 2019